
1 

 

 

 

  

 

             Анализ анкет для учащихся «Мои предпочтения в еде» 

2016 год 

 

       В рамках обследования проведено анкетирование выборочно в 5-11 

классах.  Всего опрошено 97 человек. Анкетирование показало, что во время 

питания в школьной столовой учащиеся предпочитают большое всего вторые 

блюда (72% опрошенных). 33% любят салаты, а вот супы, которые тоже 

очень полезны детскому растущему организму, пользуются популярностью у 

15% респондентов.  

 

 

 

Так же учащиеся любят чай, компот, сок, кофейный напиток.  
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Анкета «Мое мнение  о качестве  пищи». 

     В анкетировании приняли участие 98 обучающихся 7-10 классов. 

Анкетирование показало, что 51% детей отмечают, что в школьной столовой 

еда вкусная и хорошего качества. Учащиеся выделили  самые любимые 

блюда школьного меню:  

· Картофельное пюре – 59% 

· Молочная каша – 17%  

· Мясная котлета - 12% 

· Макароны - 11% 

· Салат из капусты - 10% 

· Винегрет - 18% 

· Суп - 4% 

· Рис - 2% 

· Рыба – 1 % 

           Анкетирование показало, что 82% учащихся устраивает график 

питания, а 18%   хотели бы внести изменения.  Объём порций в школьной 

столовой варьируется в зависимости от возраста детей. Учащиеся среднего и 

старшего звена получают порции несколько больше, чем учащиеся 

начальных классов. На вопрос анкеты  «Устраивает ли Вас объем порции, 

предлагаемой в школьной столовой?» ответы детей разделились следующим 

образом:  

· да, часть порции даже остается 27% 

· достаточно 73% 

         Учащиеся отмечали свои пожелания к организаторам питания. Вот что 

у них получилось:   

· сделать питание разнообразнее - 54% 

· сделать побольше порции – 46% 

· улучшить качество супов -12% 

· добавить в рацион свежие фрукты - 19% 
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· добавить в рацион  бутерброды с колбасой и сыром - 11% 

  

 

 

    


